

## ДВЕРИ ИЕСЭН ВСЕГДА ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ

**26 марта в НГПУ прошел традиционный вечер встречи выпускников. В актовом зале университета собрались те, чье студенчество было связано с нашим вузом.**

Выпускникам нашего вуза не стоит и напоминать о дате проведения вечера встречи – ежегодно 26 марта, независимо от дня недели, в университет приезжают выпускники, чтобы поделиться новостями, вспомнить студенчество, пообщаться с преподавателями, посмотреть, что изменилось в университете.

Студенческий клуб «Магистр» подготовил для гостей красочную программу, в которой были и танцевальные номера от студентов ФКиДО и ИФМИЭО, и смешные шутки от команды КВН «Внуки Фрейда» (ФП),

и выступление от представителей ФФК, показавших на сцене элементы боевого искусства ушу. Некоторые выпускники решили вспомнить студенчество и вышли на сцену. Светлана Борисовна Гатальская (ФНК, выпуск 1985 года) исполнила песню.

ИЕСЭН (как и ЕГФ) всегда отличался гостеприимством: еще до концерта студенты стали регистрировать большой поток людей. В холле, как всегда в этот день, был гул общения и смех. И вот они уже все в 119 аудитории. С приветственными словами

выступила Наталья Валерьевна Кандалицева и другие преподаватели, они рассказали о том, что сейчас происходит в институте, и вместе вспомнили время, когда сегодняшние гости были студентами!



## ОСВЕДОМЛЕН – ЗНАЧИТ ВООРУЖЕН!

**Горячая линия, полная анонимность, социальная адаптация. Перечитайте еще раз эти слова. Возникают у вас какие-либо ассоциации? Но здесь не хватает одного, главного, слова – осведомленность. Ведь тот, кто проинформирован – вооружен знаниями. На сегодняшний день проблемы наркомании, СПИДа, гепатита по-прежнему актуальны в обществе. Но как хорошо, что есть здравомыслящие и активные люди, которые делают все возможное, чтобы оградить общество от этих недугов. Везде! В том числе и в нашем институте.**

Молодежный клуб «New Generation» постоянно проводит «Инфопалатки», во время которых ребята из клуба в игровой форме рассказывают, как избежать подобных проблем. Одна из последних акций – «Безопасность жизнедеятельности». Это своего рода

конечный «пункт» курса «Жизненные навыки», который длился три недели. Студенты третьего и четвертого курсов вели тренинги для первокурсников: «Как развивается наркомания», «Любовь и ответственность», «Мальчики и девочки». Проводились также

различные опросы по данным темам и прослеживалась положительная динамика: студенты стали лучше разбираться в этих проблемах, их мнение по многим вопросам изменилось.

Работа «Инфопалатки» проходила поэтапно. Сначала ребята отвечали на вопросы и за правильные ответы получали призы в виде чупа-чупсов, шоколадок и даже фирменных карт клуба «New Generation». После в стихотворной форме запоминали важную информацию. По окончании акции ребятам выдали грамоты о прохождении курса «Жизненные навыки».

С самого начала и до конца мероприятия студенты были активны и, что немаловажно, всерьез озадачились проблемами наркомании, СПИДа, гепатита. Значит, они не равнодушны, а теперь и должным образом осведомлены!



Автор текстов –  
Марина Шокова